Het element dat het meest in de atmosfeer van Jupiter voorkomt is waterstof. In de atmosfeer van de aarde komt slechts een kleine hoeveelheid waterstof voor. Kies een antwoord dat alle goede beweringen bevat. De hoeveelheid waterstof is verschillend omdat: 

	a. de temperatuur van de atmosfeer van een planeet is lager naarmate de planeet verder weg staat van de zon
b. de massa van Jupiter is aanzienlijk groter dan de massa van de aarde.
c. waterstof is uit de atmosfeer van de aarde ontsnapt.
d. het meeste waterstof is opgeslagen in stoffen in het binnenste van de aarde.
 



A. a
B. a, b
C. a, b, c
D. a, b, c, d 




Antwoord: C
